
JOURNÉES "RÉSISTANCE" : ÉVALUATION DES  ATTENTES
118 particiapants dont 45 en visio
55 questionnaires : 46 % de l'effectif
F : 82 %    H : 18 %

A-    Vos raisons pour participer ?
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B- Vos attentes prioritaires ?
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C- Les objectifs du programme vous conviennent-ils ?
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Résistance. Profils professionnels
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thérapeutes Psychiatres spécialisé


